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Як свідчить сайт ЦВК України, 194 політичні партії 
прийняли рішення про участь їх місцевих організа-
цій у виборах 25 жовтня 2020 року.

Разом з такими «старими» і відомими партіями як 
«Батьківщина», «Свобода», ПЗУ, УНП, ПП «Опозицій-
ний блок», ПП «Удар» і т. ін., у цих виборах беруть 
участь і маловідомі, створені кілька років тому. Такі, 
як «Голос» або «ПЄС», і тільки що створені — як ПП 
«За майбутнє», ПП «Партія Шарія», або, наприклад, 
ПП «Партія національного егоїзму».  

Однак, якщо за Законом України «Про місцеві ви-
бори» в містах з населенням більше 10 тис. жителів 
депутатами місцевих рад громадяни можуть стати 
лише висунувшись від однієї з політичних партій, то 
в голови ОТГ можна і самовисунутись. 

Отже, хто у Вишгородській ОТГ (м. Вишгород та с. 
Хотянівка) претендує на посаду олови ОТГ і як саме? 

1) О. Момот — від ПП «За майбутнє!»;
2) Р. Кириченко — від ПП «Європейська Солідар-

ність»;
3) О. Данчин — від ПП «Опозиційна Платформа «За 

життя»;
4) І. Торгонський — самовисування;
5) А. Моламов — від ПП «Удар»;
6) В. Литовченко — від ПП «Батьківщина»;
7) О. Решетняк — від ПП «Хвиля»;
8) П. Кужельний від ПП «О. Ляшка»;
9) Є. Бурикін — від ПП «Перемога Пальчевського»
10) С. Жадан — від ПП «Пропозиція»;
11) А. Присяжнюк — від ПП «Наш край»;
12) С. Рудич — самовисування; 
13) Т. Бражнікова — від ПП «Слуга народу»;
14) В. Дулапчій — від ПП «Разом — сила»;
За кого проголосувати? 
Особисто я діяв би методом виключення. 
Отже, перший за кого я не голосував би ні в якому 

разі — це чинний поки що міський голова О. Момот. 
Чому, думаю, пояснювати не потрібно — сотні разів 
ми детально описували фінансові оборудки О. Мо-
мота і його друзів з бюджетними коштами, за які він 
давно мав би сидіти у тюрмі, а не балотуватися в 
мери Вишгорода.

Друге місце антирейтингу — Р. Кириченко. По-пер-
ше тому, що ПП «Партія Європейська Солідарність» 
під керівництвом П. Порошенка взагалі не має права 
на існування лише тому, що її керівник за свої чис-
лені злочини давно повинен відпочивати на нарах; 
по-друге — тому, що саме на території нашого райо-
ну протягом п’яти років міг безкарно організовувати 
свої оборудки міський голова О. Момот і я не пам’я-
таю, щоб особисто Р. Кириченко чи райрада цим 
особливо обурювались; по-третє — тому, що й сама 
районна рада незрозуміло чим займалася всі ці роки.

Третє місце ззаду — в. о. голови РДА О. Данчин. 

Кандидати на посаду 
голови Вишгородської
ОТГ. Кого підтримати?

Отже, з 25 жовтня вишгородську громаду замінить вишгородська об’єднана територіальна громада (ОТГ). 
Чим відрізняється вишгородська міська громада від вишгородської об’єднаної територіальної громади? 
Тим, що до вишгородців приєднаються жителі сіл Хотянівка та Осещина. 

Що зміниться в політичному житті цих двох сіл? А те, що там більше не буде Хотянівської сільської ради, 
а буде староста. А в раді Вишгородської ОТГ замість 36-ти міських депутатів (з міським головою) тепер буде 
всього 26 депутатів. 

На стор. 5-6 цього номеру ми надрукували список 16-ти політичних партій, які беруть участь в цих вибо-
рах, а також прізвища 393-х кандидатів від цих партій в депутати Вишгородської ОТГ. 

Давате спробуємо проаналізувати хто хоче стати депутатом ОТГ, а також — хто саме з нинішніх чи колиш-
ніх депутатів міської чи районної ради опинився в цих списках і з якою метою...

ЗМІНИ У ВИБОРЧОМУ ЗАКОНОДАВСТВІ
«ПОЛІТИЗУВАЛИ» ВИБОРИ ДО ІДІОТИЗМУ

Щодо реакції на ці зміни колишніх та нинішніх депутатів 
Вишгородської міськради та Хотянівської сільради.

Звичайно, ті з них, які у свій час були чи зараз знахо-
дяться в цих радах з однією метою — поліпшити свій 
матеріальний стан за рахунок міської та сільської гро-
мад, страшенно перелякалися. Адже кількість «хлібних» 
депутатських місць зменшилася майже вдвоє. А тут ще 
ВР України прийняла зміни до виборчого законодавства, 
якими передбачено виключно «партійне» депутатство в 
населених пунктах, де кількість жителів перевищує 10 
тисяч. Заборонивши «мажоритарку». Так що тепер по-
трапити в депутати ОТГ можна виключно по партійному 
списку. 

Отже, всі бажаючі стати знову чи залишитися й далі 
депутатами кинулись шукати партії, які б погодились 
включити їх в свої списки кандидатів у депутати. 

А власники старих, не дуже старих і тільки-но створе-
них партій, з свого боку, навпаки, розвісили скрізь, де 
тільки можна, оголошення про те, що «шукають і готові 
прийняти до своїх лав чесних, сильних, принципових, 
амбітних...» і т. ін. Дуже швидко сторони познаходили (Закінчення на стор. 4)

Звіт депутата

Валерій Виговський: «Мені не соромно дивитися виборцям в очі»
П’ять років промайнули, як один день. Насичений, сповнений 

клопотів і конструктивних рішень. І вже сьогодні час підбивати 
підсумки своєї депутатської діяльності у Вишгородській місь-
краді. 

Скажу відразу: мені не соромно дивитися в очі своїм виборцям.
Переважну більшість із того, що планував, незважаючи на де-

структивну позицію керівництва міста й владної більшості у місь-
краді, вдалося виконати. 

На початку каденції я ставив перед собою дві головні мети.
По-перше, відродити (в межах сил і можливостей) велич рідно-

го Вишгорода, вивівши його на рівень міжнародного визнання.
По-друге — активно попрацювати на благо міської громади 

і спробувати перетворити наше місто в самодостатнє й конку-
рентноздатне, зробити його комфортним для проживання, праці 
та відпочинку.

одна одну. Бо обом дуже хотілося. Тим паче, що це було 
взаємовигідно. 

Звичайно, кожного разу були якісь нюанси. Про всіх 
розповідати не будемо, бо це, зрештою, неможливо. Од-
нак, для прикладу, розкажемо про муки та пошуки дея-
ких. Почнемо з чинного депутата міськради, керівника ГО 
«Вишгород — наш дім» та депутатської групи «Єдність» 
(в народі — «Жадність») Володимира Лісогора. 

СІРИЙ КАРДИНАЛ МІСЬКОЇ КОРУПЦІЇ 
І ПП «ЄДИНА ГРОМАДА» ЗНАЙШЛИ ОДНЕ ОДНОГО

На минулих виборах В. Лісогору від Радикальної партії 
О. Ляшка вдалося провести в міські депутати і себе, і 
дружину. Звичайно, цього вже немало. Бо, як ми вже пи-
сали, коли ти, як депутат, отримуєш за голосування, на-
приклад, 1 гривню, а ще одну гривню приносить додому 
дружина-депутат, то не складно підрахувати, що в сім’ї 
з’являється 2 гривні.

А чому не 3 або й 4 гривні — запитав себе В. Лісогор? 
Або й 5 чи 6? І вирішив, що цього разу проведе у депута-
ти не лише дружину, а і дочку. І ще багато своїх людей. 
Питання було лише у партії, яка на це погодиться.



Прием рекламы и частных объявлений по тел. 098-675-34-74

(Продовження. 
Початок на стор. 1)
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Кого і навіщо ми обираємо
Місцеві вибори-2020

дружно почали і продовжують до 
цього часу ліпити свою маленьку 
частинку тієї величезної і циніч-
ної брехні про «тисячі захворілих 
на коронавірус» й «чергові сумні 
рекорди захворюваності» і т. ін., 
смердючі ріки якої щохвилини 
ллються на голови українців з те-
леекранів завдяки хазяям-олігар-
хам телеканалів — як проросій-
ських так і прозахідних. 

Просто почитайте сайт нашої 
райради та відповідну сторінку у 
Facebook. Де кожен Божий день 
публікується «інформація Виш-
городського міжрайонного від-
ділу лабораторних досліджень 
ДУ «Київський обласний лабо-
раторний центр МОЗ України». 
І скурпульозно перераховуєть-
ся «кількість осіб, що захворі-
ли на коронавірусну інфекцію 
COVID-19» у Вишгороді та в 
кожному селі, а також інша ма-
ячня сивої кобили — кількість 
«одужавших», «померлих», «го-
спіталізованих», «запідозрених 
в COVID-19», «контактних», тих, 
«що повинні знаходитися на са-
моізоляції» та число проведених 
тестів.  Ну, і, звичайно — про 
купи нещасних, що «захворіли за 
останню добу».

Мало того — наші районні чи-
новники старанно нап’ялюють 
абсолютно безглузді й шкідливі 
для здорової людини медичні 

маски на свої обличчя на людях 
щоразу, особливо коли мова йде 
про якийсь офіційний захід. 

Подивіться уважно на ці фо-
тографії з сесійної зали — і пре-
зидії, і депутатів, і громадян, що 
прийшли на сесію. Якщо ви че-
рез ганчірки, які прикривають їх 
обличчя, не впізнаєте тих, хто 
знаходиться в президії, підказую: 
перший зліва — в. о. голови РДА 
О. Данчин, поряд — голова рай-
ради Р. Кириченко, справа — за-
ступник голови райради М. Гані-
цька. Такими самими ганчірками 
прикриті обличчя половини депу-

б ви, шановні депутати і не де-
путати, перелякані «страшним 
коронавірусом», на себе збо-
ку. Бо ви не просто смішні — ви 
справляєте враження неадекват-
них людей. Які, вибачте на слові, 
тільки-но втекли з психіатричної 
лікарні і якимось дивом опинили-
ся на свободі. В сесійній залі.   

...Вже кілька місяців по 
Facebook та інших соціальних 
мережах гуляє дуже влучний і 
мудрий вислів: «Фейкова «пан-
демія коронавірусу» — найкра-
щий тест на IQ громадянина».

Я б уточнив — не лише на IQ, 

боротьби з ним ніякі вакцини. 
Єдине, що вам може допомогти 
— це власний імунітет і дотри-
мання елементарних санітарних 
норм і правил. Отже, живіть так, 
як жили раніше — більше рухай-
тесь, займайтесь фізкультурою і 
спортом, нормально харчуйтесь, 
відмовтеся від поганих звичок, 
добре відпочивайте. Все. 

Однак — не сказали. 
...Так от, особисто мені аб-

солютно не важливо, вірять О. 
Данчин, Р. Кириченко, М. Гані-
цька та депутати з ганчірками 
на обличчях чи без в «страшний 
коронавірус» та «пандемію» чи 
не вірять, а просто прийняли га-
небні правила цієї страшної гри і 
готові грати за ними до кінця. І в 
одному, і в іншому випадку вони, 
на мою думку, не мають права 
ні на будь-яке депутатство, ні на 
будь-яке керівництво. 

Так само, як десятки інших 
чиновників — керівників дер-
жавних чи комунальних уста-
нов, закладів, підприємств чи 
організацій, які відсутні в цьому 
залі. Які теж мовчки підкорили-
ся цинічним і абсурдним прави-
лам всесвітнього божевілля під 
назвою «пандемія коронавіру-
су». І змусили своїх підлеглих 
«тримати соціальну дистанцію», 
мало не вмиватися отруйними 
«санітайзерами» та ходити в 
громадських місцях в «захисних 
масках». Особливо в цій ситу-
ації мене обурює поведінка ди-
ректорів шкіл — адже мова йде 
про фізичне і, найголовніше, — 
психічне здоров’я наших дітей. 
Керівників, які, вважаю, прекрас-
но розуміють, що на їх очах та з 
їх допомогою знищується одна з 
найважливіших профессій в су-
спільстві — професія учителя. 
Адже маски — це не просто так. 
Це — дорога до злочинної вакци-
нації, яка лише погіршить ситуа-
цію з «коронапандемією». А це 
в свою чергу — прямий шлях до 
дистанційного навчання... 

Так от, немає ніякого значення 
чому чиновники дурять людей 
— через свою некомпетентність, 
власне боягузство чи страх втра-
тити роботу. Не грає ніякої ролі 
чи їх використовують «втемну» 
чи вони беруть участь у цій бруд-
ній грі за власним бажанням, ціл-
ком свідомо. 

Головне те, що вони — співу-
часники цього злочину. І — плю-
вати  хотіли і на нас, і на Кон-
ституцію, якій ще вчора співали 
дифірамби.

І непотрібно мені розказува-
ти, що в намордниках ходять їх 
«начальники» з ВР України та 
Кабміну — кожен учасник цього 
колективного злочину раніше чи 
пізніше буде за нього відповідати 
особисто. 

От тільки мені здається, що 
міністри з депутатами «крайні-
ми» зроблять саме вас, шановні 
чиновники. Оскільки розкажуть, 
що вони ніколи нікого одягати на-
мордники не змушували, а лише 
«рекомендували». А остаточне 
рішеня приймали ви самі.  

Що стосується людей, яких ви 
допомагаєте перетворити на ра-
бів, то вони вам цього не проба-
чать, повірте.

3-го вересня побував на 50-й сесії Вишгородської районної 
ради. Вкрай сумне видовище. Яке залишило в душі дуже не-
приємний осад. 

І справа навіть не в тому, що депутати районної ради, — фак-
тично всі діючі чи колишні керівники комунальних та державних 
районних служб, установ, закладів чи організацій, — прийняли 
рішення щодо списання чергового нерухомого майна (дебар-
кадера), який належить дитячій юнацькій спортшколі водних 
видів спорту ВРКП «НСБ». Втім, про цей дуже логічний завер-
шальний крок п’ятирічної бурхливої діяльності районних депу-
татів ми розповімо далі. 

Справа — у лицемірстві і політичному конформізмі боягуз-
ливих районих чиновників, нездатних не те що виступити про-
ти абсолютно дикої ситуації з кричущими порушеннями прав і 
свобод громадян України загалом і жителів району зокрема, а 
навіть самостійно проаналізувати цю ситуацію.

ПОРУШЕННЯ КОНСТИТУЦІЇ
УКРАЇНИ МИ НЕ ПОМІЧАЄМО.

ТАК — ПРОСТІШЕ...

Мова — про фейкову «пан-
демію» і сумний результат цієї 
тотальної брехні: абсолютно без-
глузді і вкрай шкідливі для здо-
ров’я людини трап’яні «наморд-
ники», які політичні пройдисвіти 
Шмигаль, Степанов та Ляшко 
змусили одягти на обличчя кож-
ного українця. Включаючи і на-
ших дітей у школах.

Мова про те, що якщо ти — 
керівник будь-якого рангу, а тим 
паче депутат, — не важливо 
якого рівня, — твій священний 
обов’язок в першу чергу захища-
ти конституційні права і свободи 
громадян. Бо нічого важливішого 
на світі для них не існує.

«Карантин» кабмін Д. Шмигаля 
увів в країні незаконно, що було 
підтверджено недавнім Рішеням 
Конституційного суду України. 
Однак, хоч одного нашого місце-
вого чиновника це обурило? Хоч 
один з них офіційно чи хоча б не-
офіційно висловився з цього при-
воду? Засудив грубе й кричуще 
порушення наших прав? Ні. 

Замість цього чиновники `хва-
цько «взяли під козирьок» і мит-
тєво включилися в ідіотську 
гру «пандемія коронавірусу в 
Україні». Кожен на своєму рівні. І 

«У маски есть две функции: перекрытие кислорода, пусть 
и частичное, что есть пытка по сути и сокрытие лица, 
что есть обезличивание с одной стороны и угнетение с 
другой... 

То, что на человечество надели намордники, — это пре-
ступление века! То, что люди это приняли, — это идиотизм 
века! Никогда ни в одну эпидемию, принудительно не наде-
вали намордники на здоровых людей под угрозой штрафов 
или отказа в необходимых услугах, без предоставления аль-
тернативы!!! НИКОГДА!!! И тем более — на больных, кото-
рым и так нечем дышать...

Даже в медицине маски использовались только для защи-
ты врачей, когда те имели дело с опасными опытами, либо 
для защиты оперируемого пациента от инфекции!!!

И это всё их предназначение! Но в 21 веке этот аксессу-
ар стал символом раба, потому что мир снова захватили 
фашисты! Бороться надо, товарищи, бороться всем ми-
ром, за возможность снова дышать и за возвращение наших 
прав и свобод!»

Вероника Миронова, Facebook
татів і присутніх в залі громадян.

...Керівник в президії якийсь час 
сидить в масці, а потім раптом 
знімає її, півгодини продовжує  
сидіти чи говорити в мікрофон 
без неї, після чого знов затуляє 
рота та носа непотрібною ганчір-
кою. 

...Поважна людина, керівник 
комунального підприємства си-
дить в сесійній залі без маски, 
однак, перед тим, як вийти до мі-
крофону, закриває нею обличчя. 

...Депутати то сидять у залі в 
масках, то спускають їх на під-
боріддя, то взагалі знімають, то 
знову натягують на рота та носа. 

Неначе страшний вірус літає 
по сесійній залі, але не чіпає тих, 
хто взагалі прийшов туди без без 
маски на писку й носі, і цілеспря-
мовано облітає тих, хто ненадов-
го стягнув з них шматок брудної 
ганчірки.

Складається враження, що  
присутні у сесійній залі беруть 
участь у якійсь цирковій виставі 
чи балі-маскараді. 

Як співав колись В. Висоцький: 
«Посмотрел бы ты, товарищ, на 
себя со стороны»... Подивилися 

а й на політичну зрілість, гро-
мадянську сміливість, чесність, 
принциповість та порядність.

Бо це в березні ще можна 
було  сліпо вірити у «всесвіт-
ню пандемію» — поки більшість 
адекватних людей ще не встигла 
розібратися в тому, що коїться в 
світі загалом та в Україні зокре-
ма. Поки не з’явилося достат-
ньо інформації про «накручену» 
статистику «захворюваності» і 
«смертності» від «коронавірусу»; 
поки не були опубліковані сотні 
досліджень, виступів і звернень 
чесних фахівців щодо «кори-
сності» масок, соціальних дистан-
цій і брехливих тестів, які ніякого 
«коронавірусу» не виявляють і 
не можуть виявити в принципі; 
поки не були оприлюднені сотні 
документальних свідчень про за-
ангажованість продажних лікарів 
і «спеціалістів» типу доктора Е. 
Фаучі і представника «бігфарми» 
Б. Гейтса; поки  не стали відомі 
подробиці «хвороб» і «чудесних 
зцілень» психопатів-політиків 
— від британського прем’єра Б. 
Джонсона до українських «полі-
телітних» пройдисвітів.    

А вже в квітні справжні грома-
дяни, — в першу чергу ті, хто 
представляє державу і місцеве 
самоврядування, незважаючи на  
посаду і рівень влади, — мали б 
чесно сказати людям: шановні, 
заспокойтесь. Немає ніякої пан-
демії. Не може бути ніяких «без-
симптомних хворих носіїв». «Без-
симптомний хворий» в перекладі 
з «коропаранойної» — це здоро-
ва людина. 

Не існує ніякої страшної загро-
зи і причини для будь-яких лок-
даунів, карантинів та ізоляцій. Є 
звичайний вірус, не страшніший 
від вірусу грипу. Який постій-
но мутує. Через що неможливо 
й непотрібно придумувати для 
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Вышгородщина

Поіменне голосування
за проект рішення 
Про надання згоди 
КП Вишгородської 

районної ради 
«Навчально-спортивна база» 

ПРОТИ
В. Головаченко (Воля)
І. Побідаш (Громадянська позиція)

УТРИМАЛИСЬ
М. Артеменко (Солідарність)

НЕ ГОЛОСУВАЛИ
М. Рамаз (Громадянська позиція)
М. Клованич (Свобода)
Т. Помаз (Свобода)
В. Дерпак (Радикальна партія)
Г. Панамарчук (Батьківщина)

ЗА
Р. Кириченко (ЄС)
І. Биховченко (ЄС)
М. Ганніцька (За майбутнє)
В. Бернадін (Громадян-ка позиція)
І. Клюзко (Солідарність)
Д. Ликов (Солідарність)
В. Павленко (Солідарність)
О. Петльович (Солідарність)
О. Стеценко (Солідарність)
М. Якимчук (Солідарність)
В. Мартиненко (Солідарність)
К. Олексій (Свобода)
О. Кривенко (Свобода)
О. Мартиненко (Наш край)
О. Таран (Наш Край)
О. Тарасенко (Наш край)
С. Миронов (Наш край)
О. Приходько (Наш край)
А. Потапенко (Батьківщина)
Т. Попова (Батьківщина)
В. Яковенко (Воля)
О. Санніков (Воля)
В. Кисіль (Радикальна партія)
М. Сапон (Нові обличчя)
К. Кожанов

у місцеву владу

ДЕБАРКАДЕР СПИСАЛИ 
ЩО ЦЕ НАСПРАВДІ ОЗНАЧАЄ? 

До речі, хто не пам’ятає — на-
гадуємо, що дебаркадер, про 
який йдеться, — не перше майно 
районної ради, яке заважає ТОВ 
«Фінбоу Днепр» розпочати будів-
ництво Центру вітрильного спор-
ту на Київському водосховищі. 

На 10 сесію райради 30 червня 
2016 р. було винесено проект рі-
шення під такою ж назвою: «Про 
надання згоди КП Вишгородської 
райради «Навчально-спортивна 
база» на списання з обліку ос-
новних засобів».

Йшлося про залишки корпусу 
корабля «Матюшенко», що за 
словами голови «комунальної» 
комісії райради О. Дзюби, дозво-
лило б здати його у вигляді ме-
талобрухту і тим самим «витягти 
комунальне підприємство з бор-
гової ями і попередити подаль-
ше розкрадання комунального 
майна». Тоді  депутати районної 
ради відмовилися підтримати 
цей проект.  

Однак, вони це зробили через 
два тижні — на 11-й сесії райради 

21 липня 2016 р. 
Отже, депутати, які підтрима-

ли списання дебаркадеру на цій 
сесії, виявилися послідовними. 

Причому, слід зауважити, що  
дебаркадер, про який йдеться, як 
сказав у своєму виступі на 10-й 
сесії О. Дзюба, теж не останнє 
майно райради на цій території. 
Оскільки, окрім нього є ще «доро-
га, будинок і паркан». Але й вони, 
якщо буде потрібно, без сумніву, 
більшістю депутатів будуть спи-
сані. Щоб не заважати будівни-
цтву Центру вітрильного спорту 
«ім. Я. Москаленка». Бо ні для 
кого не секрет, — і про це говори-
ли, практично, всі, хто виступав 
на цій сесії з цього питання — що 
саме Я. Москаленко є кінцевим 
бенефіціаром майбутнього Цен-
тру вітрильного спорту. 

Тож, основне питання: за що 
проголосували 25 депутатів 
районної ради? За «вбивство» 
вітрильного спорту у районі, як 
вважають І. Побідаш та В. Голо-
ваченко,  які проголосували «про-
ти», чи за його розвиток, як вва-
жають згадані 25 депутатів, які 
підтримали цей проект рішення?  

...Одразу після сесії я з’їздив на 
місце, щоб особисто подивитися 
в яких умовах тренуються діти, 
які займаються в секції вітриль-
ного спорту КП «НСБ». А напере-
додні зателефонував директору 
ТОВ «Фінбоу-Днепр» Є. Колга-
нову. Для того, щоб задати йому 
лише одне питання: чому він як 
сторона договору з районною ра-
дою не хоче надавати ніяких га-
рантій іншій стороні щодо надан-
ня можливостей дітям займатися 

«...2.3. Відповідно до цього Договору Сторони домовляються 
про передачу у комунальну власність територіальної грома-
ди міста Вишгород 50% (1/2) Вітрильної школи з подальшою її 
передачею на баланс (в оперативне управління) Стороні 5 для 
здійснення навчально-тренувального процесу Сторони 5 після 
завершення будівництва та введення вказаного об’єкта в екс-
плуатацію».

З Договору між Вишгородською райрадою (стор.1), 
Вишгородською міськрадою (стор.2), 

ТОВ «Фінбоу Днепр» (стор. 3), 
Фондом комунального майна району (стор. 4), 

Вишгородською ДЮСШ з водних видів спорту (стор. 5), 
ГО «Громадський крейсерський клуб «Енергетик»

ім. Г. І. Строкова (стор. 6), Вишгородська РДА (стор. 7).

спортом? Причому, в цьому ви-
падку — так само, як і у випадку з 
веслувальною базою?

Знаєте, що мені відповів Є. 
Колганов на моє прохання зу-
стрітися? Незважаючи на те, що 
я послався на його попередника 
В. Наливайка, який мені дав його 
номер телефону? Що з журналі-
стами не зустрічається і не роз-
мовляє. Однак, і до того момен-
ту як я представився, розмова 
з його боку велася навіть не в 
хамській, в суперхамській ма-
нері. У всякому випадку я в житті 
зустрічав дуже мало громадян, 
які так розмовляють по телефону 
з незнайомими людьми. Чесно 
зізнаюся, склалося враження, що 
Є. Колганов — психічно неврів-
новажена особа, якій не те що не 
можна доручати вирішувати якісь 
спірні проблеми з громадою, а 
взагалі на гарматний постріл не 
слід підпускати до  спілкуван-
ня з людьми. Втім, це проблеми 
Я. Москаленка, якого, мабуть, 
влаштовують такі кадри...

Тож, про дебаркадер — останій 
оплот, як вважає частина депу-
татів районної ради, КП «НСБ» 
на цій земельній ділянці. 

...Так от, якщо чесно, то якби 
я був депутатом районої ради і 
побачив цей сарай, над входом 
у який красується напис «ДИТЯ-
ЧИЙ ЯХТ-КЛУБ ВИШГОРОДСЬ-
КОЇ РАЙОННОЇ ДЮСШ з ввс», я б 
або змусив колег-депутатів забо-
ронити дітям заходити всередину 
цього приміщення, або     написав 
заяву щодо складаня депутатсь-
ких повноважень. Тому, що діти 
не повинні не те, що заходити в 
подібні приміщення, а навіть на-
ближатися до них. 

Однак, як я розумію, наші діти 
користуються цим приміщенням 
не рік і не два, а десятки років.  

Отже, виникає питання: оскіль-
ки тягнеться все це десятки років 
і десятки років районну раду це 
влаштовує, то можливо,  це все 
робилося навмисно і є нічим ін-
шим як злочинною бездіяльністю 

Від редакції.
Висновок дуже простий: 

менша частина депутатів рай-
онної ради просто вирішили 
попіаритися перед виборами 
на «захисті інтересів дітей», як 
у нас ведеться, більша части-
на — підтримали проект Я. Мо-
скаленка. Але не стільки тому, 
що дійсно турбуються про ін-
тереси дітей, скільки тому, що 
«так потрібно». Іншими слова-
ми — бо їх партійні боси і вони 
самі знаходяться під впливом 
колишнього народного депута-
та. 

І — жоден не зміг чи не за-
хотів виступити з об’єктивним 
аналізом ситуаціїї, що склала-
ся. Тому, що тоді довелося б 
критикувати керівництво рай-
ради, колег і самого себе. А 
кому це потрібно, тим паче — 
перед виборами? 

Це те саме, що одні з депу-
татів в масках, інші — ні. Ті, що 
без масок — зовсім не проти 
цієї нечуваної містифікації, яка 
прямо порушує базові права і 
свободи їх виборців. Просто 
вони розуміють, що «пандемія 
коронавірусу» — фейкова і на-
справді її не існує. Однак ніко-
ли проти неї не виступлять. Бо 
по великому рахунку — плюва-
ти вони хотіли на права і сво-
боди виборців. Своя сорочка 
— ближче до тіла.  

районної ради?
Адже що ми маємо сьогодні?
Приміщення, яке не відповідає 

жодним санітарним нормам і 
куди дітей не можна впускати. З 
одного боку. З іншого боку Я. Мо-
скаленко пропонує це аварійне 
приміщення прибрати і розпоча-
ти будівництво Центру вітриль-
ного спорту в складі якого буде 
Вітрильна школа площею 614 
кв. метрів (окреме приміщення). 
Причому, половину останнього, 
як я зрозумів, він обіцяє безко-
штовно передати у комунальну 
власність територіальної грома-
ди міста Вишгорода з подаль-
шою передачею на баланс рай-
онній спортшколі, половину — КП 
«УФКС» міської ради.  

Що пропонує районна рада?
Або погодитися з пропозицією 

Я. Москаленка, або залишити 
все так, як є. 

Ніяких інших оригінальних ідей.  
Замість них ті депутати, які про-
голосували «проти», (утрима-
лись, не голосували), теж готові 
підтримати пропозицію Я. Моска-
ленка, але лише з додатковими 
гарантіями, що їх не «кинуть».

 Вибачте, але це — чисто спо-
живацька позиція. І вона була б 
доречною в тому випадку, якби 
районна рада, наприклад, фінан-
сово брала участь у будівництві 
Вітрильної школи. Або в такому 
будівництві брала участь держа-
ва. 

А десятки років палець об 
палець не вдарити, щоб щось 
змінити, але вимагати від під-
приємця якихось супергарантій... 
І з цієї причини продовжити «кон-
сервувати» абсолютно ненор-
мальну ситуацію, яка склалася... 
Вибачте, але я цього не розумію.

В. Борзовець

Так зараз виглядає списаний дебарадер. Фасад...

...А так він виглядає з протилежного боку

Мітинг проти списання дебаркадеру в день сесії Так має виглядати Вітрильна школа



,сестВ

Прием рекламы и частных объявлений по тел. 25-234, 098-675-34-74

4
Вышгородщина

№9(348), пятница, 9 октября 2020 г. 

(Продовження. Початок на стор.1)

Місцеві виборы-2020
Кандидати на посаду 
голови Вишгородської ОТГ. 
Кого підтримати?

Перше: партія «ОПЗЖ» — відверто проросійська. Друге — в. о. 
голови РДА нічого не зробив, щоб зупинити О. Момота. Третє 
— О. Данчин як міський голова навряд чи здатен на самостійну 
й незалежну політику. Тому, що такої політики у Вишгородської 
РДА не було протягом того часу, поки він керував нею в якості 
виконуючого обов’язки голови. 

Окрім того, за всіх трьох не слід голосувати ще й тому, що 
вони — люди Я. Москаленка — колишнього нардепа по нашому 
округу, а зараз — керівника Київської обласної організації ПП 
«За майбутнє». Який відверто підтримує афериста й корупціо-
нера О. Момота в його боротьбі за ще один термін у креслі мера. 

Четверте — І. Торгонський. Чому раптом «начальник» цілого 
котеджного містечка в Н. Петрівцях, на свавілля якого відносно 
мешканців цього містечка навіть до нашої редакції приходили 
скарги, вирішив стати головою Вишгородської, а не Петрівської 
ОТГ, залишається лише здогадуватись. 

5-8 місця. А. Моламов, В. Литовченко, О. Решетняк, П. Кужель-
ний. Нікого з них проблеми Вишгорода особливо ніколи не ціка-
вили, в політичному житті міста ніякої участі не брали. 

9 місце. Є. Бурикін. Забудовник. Цього ще нам не вистачало.
10 місце. С. Жадан. Справа не в тому, що у свій час його було 

звинувачено в отриманні хабаря, а в тому, що список, який він 
очолює, явно контролюється не ним. І немає ніякої гарантії, що 
на посаді міського голови він теж не буде контрольованим.  

11 місце. А. Присяжнюк, який уже був при владі і на не аби якій 
посаді — голови КОДА за президента В. Януковича.

Отже, залишається троє: самовисуванець С. Рудич, секретар 
ради Т. Бражнікова від ПП «Слуга народу» та голова Громадсь-
кої ради при РДА В. Дулапчій від ПП «Разом — сила».

Кожен з цих трьох громадян достатньо освічений, підготов-
лений, добре знайомий і з реальними проблемами міста, і з 
принципами функціонування місцевого самоврядування, і з 
відповідним законодавством, і з конкретними недоліками робо-
ти вишгородської міської ради. Кожен з них може впоратися із 
обов’язками голови Вишгородської ОТГ. 

Різниця між ними лише у тому, що перші двоє вже були у владі, 
а В. Дулапчій — не був. Нагадаю: С. Рудич довгий час працю-
вав у Фонді комунального майна райради. Т. Бражнікова була 
і залишається секретарем міської ради та керівником фракції 
«Самопоміч». В. Дулапчій всі ці п’ять років займався виключно 
громадською діяльністю.      

Тож, для того, щоб хоча б якось спрогнозувати наскільки якіс-
но кожен з них зможе виконувати обов’язки голови Вишгородсь-
кої ОТГ, потрібно уважно придивитися що саме і як саме кожен 
з перших двох кандидатів робив на своїх посадах, а останній, 
відповідно — наскільки якісно робив свою громадську роботу. 
Причому, якщо мова йде, наприклад, про Т. Бражнікову — не-
має ніякого сенсу досліджувати скільки саме вона як депутат 
встановила лавочок чи рознесла пайків по свому округу, про-
вела фізичних зарядок з дітками у вихідні дні чи організувала 
суботників на природі.  Тут важливо зовсім інше — як саме вона 
ставилася до проявів корупції у міській раді та намагалася про-
тистояти численим оборудкам і махінаціям О. Момота. Чому?  

Та тому, що нова рада ОТГ не може працювати так, як протя-
гом п’яти років працювала Вишгородська міська рада. Оскільки 
ця рада весь цей час зусиллями «більшості ім. Момота» фак-
тично знищувала наше місто. Вбивала хаотичними багатопо-
верховими забудовами, які не враховували ні вік та зношеність 
існуючих інженерних мереж, ні допустимі норми висотності, 
щільності та кількість машиномісць при цій забудові, ні відсут-
ність об’єктів соцкультпобуту для такої кількості мешканців ба-
гатоповерхівок. З іншого боку, всі ті земельні ділянки, де фізич-
но не можна було увіпхнути багатоповерхівку, заповнювалися 
МАФами, які належали окремим депутатам, працівникам апара-
ту виконкому, іх родичам, друзям або знайомим. 

В результаті наше старовинне затишне зелене місто стало на-
гадувати бетонні джунглі, здобрені потворними торгівельними 
сарайчиками. І всі вже звикли до того, що рада та її виконком 
працюють саме за такими принципами — на деяких депутатів та 
чиновників, але проти громади міста. 

Отже, Вишгородській ОТГ потрібен голова, який зміг би зла-
мати цю страшну традицію — вольова, принципова, чесна і по-
слідовна людина. Який ні в якому разі і ні за жодних обставин 
не піде на підкилимні «договорняки» з нечесними депутатами, 
які звикли заробляти депутатським мандатом, — всіма цими 
корнійчуками, лісогорами, булгаковими, войтовичами, кравчен-
ками, руденками, сардаками, поповими, шубками, шоками — та 
виступить проти подальшої забудови міста багатоповерхівка-
ми, за приведення вже збудованого житла до відповідності з 
необхідними інженерними мережами та кількістю об’єктів со-
ціально-культурного побуту.    

Хто з цих трьох людей здатний твердою рукою зупинити влад-
не свавілля, яке продовжується у нашому місті десятки років, 
вирішувати вам, шановні виборці. 

Віталій Борзовець

Кандидати в депутати
ПП «УДАР (Український 
Демократичний Альянс 

за Реформи) Віталія Кличка»

Моламов Аман Мансур огли
Грищенко Борис Володимиро-

вич
Непряхін Олексій Миколайович
Лебедєва Тетяна Олегівна
Філь Алла Сергіївна
Негода Олександр Володими-

рович
Карабан Дмитро Борисович
Калініченко Сергій Васильович
Сербент Любов Василівна
Міхеєва Ірина Сергіївна
Богурський Ігор Валерійович
Лановой Дмитро Геннадійович
Власенко Олександр Олексан-

дрович
Калініна Ганна Сергіївна
Медведенко Ілляна Ігорівна
Нарожний Олег Васильович
Хміль Юрій Дмитрович
Слободенюк Сергій Володими-

рович
Макаренко Світлана Жоржівна
Рижкова Любов Євгенівна
Чепурний Олександр Григоро-

вич
Мікадзе Маріам Леванівна
Другхі Салахальдин Даферо-

вич

ПП «ЄДИНА ГРОМАДА»

Лісогор Володимир Юрійович
Булгакова Ганна Володимирів-

на
Лісогор Олена Яківна
Руденок Богдан Михайлович
Похиталюк Ірина Володимирівна
Сардак Юлія Вікторівна
Соловйов Костянтин Павлович
Андрєєва Валентина Ана-

толіївна
Сосюра Ігор Анатолійович
 Негоденко Лариса Станіславів-

на
Здоровик Вадим Володимиро-

вич
Степанченко Світлана Георгіїв-

на
Скирда Юрій Вікторович
Москаленко Наталія Сергіївна
Герасимнюк Владислав Олего-

вич
Палатна Любов Володимирівна
Полторак Анатолій Сергійович
Дорош Богдан Олександрович
Фастовець Володимир Олек-

сандрович
Циганенко Олена Сергіївна
Артющенко Іван Юрійович

Салбієва Ірина Юріївна
Бондарук Олександр Володи-

мирович
Михайлова Тетяна Іванівна
Подшивалкін Євгеній Валерій-

ович
Підлісний Олексій Миколайо-

вич 

ВО «СВОБОДА»

Парчук Валентина Григорівна  
Нижник Валентин Семенович
Федоренко Наталія Іванівна 
Захаров Олександр Альберто-

вич 
Корсун Ірина Володимирівна 
Сокіл Сергій Анатолійович 
Олійник Ірина Іванівна 
Петльований Григорій Мико-

лайович 
Русецький Михайло Миколай-

ович 
Криничка Раїса Петрівна  
Глазков Іван Олегович
Снєгірьов Пилип Гелійович 
Школьна Марина Василівна 
Пилипченко Роман Павлович
Шийка Ольга Григорівна
Козіянчук Ігор Юрійович
Дабіжа Едуард Геннадійович 
Сокіл Тетяна Михайлівна
Школьний Микола Миколайо-

вич 
Козіянчук Світлана Вікторівна

ПП «СЛУГА НАРОДУ»

Бражнікова Тетяна Олексіївна
Решетнікова Марія Степанівна
Ростовський Олексій Романо-

вич
Семенов Олександр Ігорович
Головаченко Володимир 

Віталійович
Виговський Валерій Павлович
Приходько Юрій Олександро-

вич
Колодзян Юрій Дмитрович
Головаченко Анна Миколаївна
Крадожон Лариса Анатоліївна
Козін Юрій Михайлович
Колесніков Віталій Миколайо-

вич
Тихан Ігор Миколайович
Шутенко Альона Олександрів-

на
Ткаченко Ольга Вікторівна
Свердлюк Олег Андрійович
Соболєва Людмила Миколаїв-

на
Сербин Андрій Володимиро-

вич
Горгота Олеся Богданівна

Коваленко Наталія Анатоліївна
Шелест Володимир Олексан-

дрович
Кравчук Тетяна Олександрівна
Шут Ольга Миколаївна
Кутафʼєв Віталій Вячеславович 
Ануфрієва Вікторія Станіславів-

на
Сивачук Віта Миколаївна

ПП «ЗА МАЙБУТНЄ»

Момот Олексій Вікторович
Свистун Ігор Іванович
Морозова Оксана Валеріївна
Корнійчук Дмитро Вячеславо-

вич
Боднарчук Катерина Віталіївна
Кравченко Микола Миколайо-

вич
Сардак Віталій Ігорович
Баланюк Олександр Іванович 
Попова Тетяна Василівна
Шубко Інна Василівна
Попов Юрій Петрович
Костюченко Валерій Павлович
Левицька Ольга Юріївна
Осьмак Тетяна Миколаївна
Караванова Тетяна Анатоліївна
Калінкін Максим Михайлович
Устименко Оксана Анатоліївна
Трет’якова Ольга Миколаївна
Лисенко Микола Іванович
Горбонос Олександр Миколай-

ович
Нижник Дмитро Федорович
Чижик Максим Олександрович
Пироженко Андрій Олегович
Смагіна Світлана Юріївна
Тищенко Наталія Миколаївна
Скакун Наталія Олександрівна

РАДИКАЛЬНА ПАРТІЯ
ОЛЕГА ЛЯШКА

Кужельна Юлія Владиславівна
Агеєв Дмитро Вікторович
Гайдей Ольга Вікторіна
Андріяка Юрій Юрійович
Ціроціянц Юрій Олександрович
Рослякова Анастасія Олегівна
Пащинський Максим Олексан-

дрович
Агеєва Юлія Олександрівна
Кудакова Наталія Павлівна
Кужельний Констянтин Борисо-

вич
Доровська Карина Володи-

мирівна
Височин Ігор Миколайович
Березанець Віра Олександрів-

на
Яньшин Дмитро Юрійович
Сагайдачний Андрій Степано-

У виборах в раду Вишгородської ОТГ беруть участь 16 партій — «Удар» В. Кличка, «Єдина гро-
мада», ВО «Свобода», «Слуга народу», «За майбутнє», Радикальна партія О. Ляшка, «Європей-
ська солідарність», «Наш край», Громадянський рух «Хвиля», «Разом — сила», «Партія Шарія», 
«Пропозиція», ВО «Батьківщина», «Опозиційна платформа «За життя», «Перемога Пальчевсько-
го», «Сила і честь». 

Ідеологічну платформу з усіх цих партій мають лише три — ВО «Свобода», «Європейська 
солідарність» та «Опозиційна платформа». Ідеологія ВО «Свобода» — український націоналізм, 
«ЄС» — проамериканська та проєвропейська партія, «ОПЗЖ» — відверто проросійська. 

Всі інші перераховані партії — це старі або нові проекти окремих політиків, за якими стоять 
олігархи чи закордонні кошти, або ж просто тимчасові політичні проекти, створені спеціально під 
вибори. Втім, більш конкретно ми розкажемо про кожну з цих партій тоді, коли будемо розповіда-
ти які саме кандидати ідуть в раду ОТГ під її прапорами. Тому, що самі прізвища кандидатів, 
багато з яких нам добре відомі, підкажуть нам що це за партія.  

З іншого боку, потрібно враховувати, що багато кандидатів у депутати, якби збереглася ма-
жоритарна система виборів, ніколи не зв’язувалися б взагалі ні з якою партією. Однак, змушені 
були це зробити через зміни, внесені ВР України до виборчого законодавства (зокрема, більше 
10 тис. населення — вибори виключно за відкритими партійними списками). 

Залишається додати, що цим самим народні депутати дещо заплутали ситуацію. Оскільки те-
пер сталося так, що в списках однієї партії опинилися і достойні депутатського мандату, і недо-
стойні його громадяни. І тепер виборцям, які захочуть проголосувати за достойного (з їх точки 
зору) кандидата, доведеться голосувати, по-перше, за партію, якій би вони в іншому разі, можли-
во, ніколи б не віддали свій голос, по-друге — їх голос одночасно з достойним кандидатом, дасть 
шанс потрапити в раду і кандидату недостойному. 

Інший варіант — свого кандидата взагалі не підтримувати...   
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Вишгородської ОТГ

вич
Марочкина Світлана Воло-

димірівна
Маслак Максим Миколайович
Задесенець Петро Валерійо-

вич
Гайдей Валентина Володи-

мирівна
Чубатюк Юрій Германович
Ткач Руслан Вікторович
Петрова Олена Аркадіївна
Овдієнко Анатолій Василович

ПП «ЄВРОПЕЙСЬКА 
СОЛІДАРНІСТЬ»

Кириченко Ростислав Мико-
лайович

Клюзко Іван В’ячеславович
Шока Анатолій Миколайович
Мельник Марина Гурамівна
Поліщук Ганна Богданівна
Клавдієнко Олександр Івано-

вич
Шубка Віктор Вікторович

Кожанов Костянтин Станісла-
вович

Новицька Світлана Василівна
Черв`яківська Людмила Фе-

дорівна
Бойко Максим Миколайович
Ростовцев Олександр Мико-

лайович
Павленко Віктор Петрович
Кисіль Наталья Михайлівна
Войко Ірина Ігорівна
Яковенко Василь Васильович
Коляда Олег Іванович
Татауров Іван Миколайович
Савіна Юлія Станіславівна
Шилан Наталія Петрівна
Федосенко Андрій Вікторович
Салагаєв Михайло Вікторович
Чертков Олександр Іванович
Флорінська Ліана Апполонівна
Чернякіна Антоніна Олексан-

дрівна
Піддубна Ніна Іванівна

ПП «НАШ КРАЙ»

Власенко Володимир Володи-
мирович

Урманов Олег Батуйович
Бучинська Наталія Любомирів-

на
Моргун Валерій Павлович
Фороща Тетяна Володимирівна
Горовий Микола Васильович

Солодкий Роман Володимиро-
вич

Дроняк Павло Томович
Саржан Ганна Геннадіївна
Школа Наталія Василівна
Журавель Тетяна Володи-

мирівна
Дубина Галина Мирославівна
Саттаров Руслан Седяяєвич
Балаба Олег Анатолійович
Климентьєв Сергій Володими-

рович
Карпина  Іван Володимирович
Воронецька Дар’я Борисівна
Остапов Микола Васильович
Козер Юлія Володимирівна
Дмитрук Віра Тимофіївна
Никонорова Людмила 

Іларіонівна
Лемешко Вікторія Віталіївна
Масловський Володимир Юрій-

ович
Слюсар Володимир Андрійо-

вич
Сироватка Володимир Михай-

лович
Бугай Олег Анатолійович

ПП «ГРОМАДЯНСЬКИЙ РУХ 
«ХВИЛЯ»

Скоробогатий Олександр 
Олександрович

Кацуба Максим Миколайович
Клюс Сергій Олександрович
Войтенко Наталія Миколаївна
Ткаченко Катерина Ігорівна
Коломієць Іван Олександрович
Гурьянова Ірина Вікторівна
Хілінський В’ячеслав Станісла-

вович
Гордієнко Марина Віталіївна
Дунайський Ігор Віталійович
Борисенко Ігор Володимирович
Мельник Лідія Іванівна
Брехт Сергій Олександрович
Кудря Катерина Василівна
Зеленкевич Олена Веніамінів-

на
Тимошенко Сергій Михайлович
Базільчук Євген Петрович
Пущинська Євгенія Миколаївна
Слесаренко Ірина Миколаївна
Гарасім Тарас Васильович
Урсол Сергій Віталійович
Пущинський Юрій Олександро-

вич
Сікорська Олена Іванівна
Воробей Дмитро Валерійович

Максимова Тетяна Олексан-
дрівна

Колосов Олексій Ігорович

ПП «РАЗОМ СИЛА»

Дулапчій Владислав Іванович
Кондратюк Ольга Ігорівна
Шахрозан Станіслав Сергійо-

вич
Мунтян Яна Іванівна
Онуфрієв Микола Анатолійо-

вич
Борзовець Віталій Володими-

рович
Максимихіна Алла Петрівна
Шуба Анастасія Вадимівна
Буренок Микола Юрійович
Світельский Роман Ігорович
Коба Катерина Валеріївна
Ромахін Євгеній Сергійович
Школьна Валентина Володи-

мирівна
Шуба Андрій Миколайович
Пустовалов Владислав Олек-

сандрович
Грищенко Юлія Вадимівна
Земляна Крістіна Сергіївна
Гринь Олександр Ігорович
Кісільов Костянтин Олексан-

дрович
Циганюк Катерина Василівна
Мунтян Руслан Вікторович
Михайленко Ірина Василівна
Воробйов Олександр Валерій-

ович
Шпара Володимир Миколайо-

вич
Ротань Вікторія  Миколаївна

ПП «ПАРТІЯ ШАРІЯ»

Пепеляєв Анатолій Олексан-
дрович

Носач Крістіна Миколаївна
Родін Олександр Валерійович
Кірова Катерина Олександрів-

на
Кулік Олександр Ігорович
Барановська Вікторія Вален-

тинівна
Іванченко Сергій Миколайович
Гришин Богдан Юрійович
Войнарівська Лілія Петрівна
Уславцев Олександр Юрійович
Фоменко Оксана Григорівна
Висоцький Вячеслав Валерій-

ович
Луговенко Юлія Миколаївна

Кіров Олександр Федорович
Попович Тетяна Вікторівна
Дерев’янко Олексій Анатолійо-

вич
Пінчук Олена Володимирівна
Шапіро В’ячеслав Михайлович
Бондарчук Анна Василівна
Попович Антон Іванович
Рогач Анастасія Андріївна
Луговенко Олександр Сергійо-

вич
Гришина Олена Олександрівна
Войнарівський Олександр 

Юрійович
Мельникова Ніна Степанівна
Кожекін Андрій Борисович

ПП «ПРОПОЗИЦІЯ»

Жадан Сергій Миколайович
Тютюнник Артем Володимиро-

вич
Кучмій Олег Вікторович
Бойко Інна Сергіївна
Войтович Тамара Олександрів-

на
Сторожик Владислав Іванович
Волотовський Віктор Євгенійо-

вич
Валько Леся Володимирівна
Бакатін Юрій Олександрович
Соколова Ольга Олександрів-

на
Валько Олег Мирославович
Татарко Володимир Євгенович
Батьоха Андрій Олексійович
Теплюк Галина Михайлівна
Мамай Леся Станіславівна
Коржинський Василь Миколай-

ович
Коруц Микола Володимирович
Клованич Микола Йосипович
Охонько Ольга Олександрівна
Приймак Ірина Павлівна
Жадан Микола Михайлович
Мазурик Єлизавета Володи-

мирівна
Олексій Катерина Володи-

мирівна
Тарасенко Павло Михайлович
Довгоборська Ольга Олексан-

дрівна
Кадук Тарас Дмитрович 

ПП «ВСЕУКРАЇНСЬКЕ 
ОБ’ЄДНАННЯ 

«БАТЬКІВЩИНА»

Іванов Трохим Сергійович
Бібіков Ігор Володимирович
Прищепа Василь Іванович
Хілінська Анна В’ячеславівна
Полякова Оксана Володи-

мирівна
Онікійчук Олесандр Сергійович
Бєлов Ігор Сергійович
Демінський Геннадій Ростисла-

вович
Кравченко Ольга Сергіївна
Щербина Марина Олександрів-

на   
Волобуєв Роман Геннадійович
Потапенко Григорій Іванович
Касьянов Олексій Павлович
Розовенко Тамара Олексан-

дрівна 
Матвійчук Тетяна Василівна  
Панамарчук Геннадій Володи-

мирович   
Вітюк Володимир Михайлович  
Супрун Оксана Миколаївна  
Шкурат Тетяна Олександрівна  
Приймак Вадим Віталійович
Марченко Ганна Петрівна 
Вітюк Ігор Володимирович
Аністратенко Костянтин Сергій-

ович
Мельниченко Ольга Сергіївна
Ратушняк Микола Миколайо-

вич
Потабенко Юлія Сергіївна

ПП «ОПОЗИЦІЙНА 
ПЛАТФОРМА — ЗА ЖИТТЯ»

Данчин Олексій Олександро-
вич

Лебедєва Валерія Володи-
мирівна

Шевченко Ольга Володимирів-
на

Швець Анастасія Олегівна
Пірський Руслан Олександро-

вич
Литовченко Ірина Віталіївна
Мельник Ольга Василівна
Нікулін Микола Миколайович
Лень Сергій Сергійович
Денейко Галина Василівна
Шипілов Антон Валерійович
Сухоцький Юрій Олександро-

вич
Загорійчук Олена Сергіївна
Радуль Тетяна Володимирівна
Жирков Олексій Юрійович
Гриненко Володимир Васильо-

вич  
Шматко Анастасія Ігорівна
Сокол Артем Олександрович
Мельніченко Катерина Ва-

силівна
Балабан Сергій Миколайович
Мируцький Роман Св’ятославо-

вич
Грищенко Ірина Григорівна

ПП «ПЕРЕМОГА 
ПАЛЬЧЕВСЬКОГО»

Бурикін Євгеній Вікторович
Польська Юлія Сергіївна
Рябоконь Юрій Володимирович
Потапенко Вікторія Вікторівна
Слободянюк Михайло Мико-

лайович
Безмалий Олександр Юрійо-

вич
Туровська Іванна Юріївна
Гуцал Алевтина Валеріївна
Копаєва Наталія Олександрів-

на
Жуков Сергій Васильович
Ткачук Віктор Миколайович
Петльована Тетяна Анатоліївна
Пінчук Олександр Анатолійо-

вич
Гаврилюк Вадим Федорович
Кожан Людмила Сергіївна
Шпунтенко Володимир Петро-

вич
Тірська Олекссандрія Ігорівна
Івасько Роман Ярославович
Мироненко Володимир Андрій-

ович
Лашкевич Катерина Сергіївна
Арзуманян Карен Юрбердович
Тишковець Світлана Андріївна
Шум Сергій Михайлович
Григор’єва Ганна Леонідівна 
Кравчук Віталій Станіславович

ПП «СИЛА І ЧЕСТЬ»

Дерпак Віталій Михайлович
Войцеховський Антон Володи-

мирович
Парикожко Наталя Григорівна
Яковенко Тетяна Яківна
Богдан Світлана Платонівна
Курочка Михайло Юрійович
Лагута Інна Володимирівна
Удовиченко Ілля Миколайович
Долійчук Ірина  Леонідівна
Санніков Олег Володимирович
Мандзюк Наталія Мирославів-

на 
Зубань Надія Ігорівна 
Войцеховська Оксана Вікторів-

на
Криворучко Олег Борисович
Ізотов Дмитро Олександрович
Крючок Олександр Вікторович
Лагута Віталій Вікторович
Коханенко Тетяна Володи-

мирівна
Іванченко Сергій Вікторович
Таран Ірина Михайлівна
Цестун Степанія Григорівна
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Місцеві вибори-2020

Веду сім’ю! 

Такою партією виявилась ПП «Єдина 
громада». 

Що це за партія і чому саме її керівни-
цтво погодилось віддати її список канди-
датів у депутати Вишгородської ОТГ на 
відкуп В. Лісогору? 

Ось що писала про цю партію місяць 
тому відома журналістка і громадський 
діяч І. Федорів на сторінці Громадського 
руху «Чесно»:

«...Ця партія на виборах 2015 р., найі-
мовірніше, виконувала технічну функцію. 
...За рік до місцевих виборів цю техніч-
ну партію очолив Юрій Денисенко, яко-
го 2015 р. обрали депутатом Ірпінської 
міської ради від партії «Нові обличчя»...  
Він був секретарем Ірпінської міськради. 

...Наприкінці 2017 року депутати звіль-
нили Денисенка з посади секретаря, і він 
пішов на підвищення — на посаду заступ-
ника голови Київської ОДА, яку на той час 
обіймав призначенець Петра Порошенка 
Олександр Горган.

Про те, що саме Денисенко переможе 
в конкурсі на цю посаду, місцеві ЗМІ пи-
сали ще за тиждень до конкурсу. Щойно 
президент призначив нового голову ОДА, 
Денисенко звільнився. Це сталося восе-
ни 2018 року, за рік до президентських 
виборів...

З-поміж майна політсила має лише 
офіс на Оболоні площею 10 кв.м. Це 
приміщення центральному офісу партії 
надає в оренду Марина Мельниченко.

Цікаво, що жодних інших коштів на 
свою діяльність «Єдина громада» ні від 
кого в І кварталі 2020 р. не отримувала.

Торік у надходженнях партії, як і в її ви-
датках, були практично самі нулі... 

Хто фінансує партію, невідомо...».
Але! Зверніть увагу яка кількість біл-

бордів, сітілайтів та банерів з усміхненим 
В. Лісогором заполонила місто! Це сам В. 
Лісогор вкладає свої власні кошти в дуже 
недешеву рекламу. Судячи з її кількості 
— кошти величезні. Хоча В. Лісогор, як 
він завжди підкреслює, не підприємець, 
а громадський діяч. Як ви вважаєте, ша-
новні читачі, для чого він це робить? Щоб 
потім у раді ОТГ з подвоєною (чи потроє-
ною) енергією допомагати вам?

Не обманюйте себе! Просто перебуваю-
чи вже два терміни у міській раді, він чудо-
во знає, що поверне витрачені на рекла-
му кошти в десятикратному розмірі! Тим 
паче, що тепер і сім’я допоможе... 

І дуже сподівається, що і ви теж йому в 
цьому допоможете, шановні виборці.

...А далі в хід підуть пайки та інші «пода-
рунки депутата від щирого серця». Беріть 
їх, шановні виборці — адже вони придбані 
за вкрадені у вас кошти! 

Однак — не голосуйте за тих, хто йде у 
раду і далі вас обкрадати. 

...Кілька днів тому я мав розмову з од-
ним поважним чоловіком, який на моє 
зауваження щодо того, що практично всі 
осередки політичних партій у Вишгороді 
контролюються Я. Москаленком, відповів: 
«Не може бути. Візьми ту саму партію Лі-
согора. Як її контролює Москаленко?». 

Ну, просто дитяча наївність
Зверніть увагу у процитованому уривку 

статті І. Федорів на дві речі — прізвище 
людини, яка надає в оренду офіс партії 
на Оболоні та прізвище голови КОДА, у 
якого був заступником Ю. Денисенко. Ма-
рина Мельниченко — вірний і багаторіч-
ний помічник та соратник Я. Москаленка.   
Олександр Горган потрапив у крісло голо-
ви Вишгородської РДА, а потім — у крісло 
голови Київської ОДА теж виключно зу-
силлями Я. Москаленка...

Тепер вам, шановні читачі, зрозуміло, 
чому саме ПП «Єдина громада» знайшла 
В. Лісогора, а В. Лісогор — «Єдину грома-
ду»? Бо яке їхало, таке й здибало...

Тепер щодо списку кандидатів в депута-
ти ОТГ від цієї політсили. 

Перший номер, звичайно, сам В. Лісо-
гор. Також знайшлося місце дружині В. Лі-
согора — Олені Лісогор, та доньці — Лю-
бові Палатній.  

(Продовження. Початок на стор.1) Чи це всі родичі з списку В. Лісогора, 
нам невідомо.

Руденок Богдан Михайлович. Діючий 
депутат. «Твердий момотовець», член гру-
пи «Єдність».

Булгакова Ганна Володимирівна. «Твер-
дий момотовець», член групи «Єдність».

Сардак Юлія Вікторівна. Дружина 
Віталія Сардака, чинного депутата, ди-
ректора КП «Управляюча компанія», ор-
ганізатора нелегального маршруту «ЖК 
Ярославичі-метро «Г. Дніпра». 

Чим займаються і як саме залежать від 
В. Лісогора всі інші члени команди, нам 
невідомо. Та й не цікаво, чесно кажучи. Бо 
що саме кожен з них бути робити в раді, 
якщо туди потрапить, і так зрозуміло. 

Те, що скаже В. Лісогор.

ПП «ЄВРОПЕЙСЬКА СОЛІДАРНІСТЬ» —
ГАНЬБА УКРАЇНИ І ВИРОК 
ЇЇ ПОЛІТИЧНІЙ СИСТЕМІ

В Україні є партії, про які можна спере-
чатися — скомпроментували вони себе 
остаточно чи ні. Це пов’язано в першу чер-
гу з так званими «іменними» партіями, які 
були створені під того чи іншого відомого 
політика. Наприклад, такі дискусії можливі 
щодо «Батьківщини» Ю. Тимошенко або 
«Рдикальної партії» О. Ляшка.

Однак, є одна партія, щодо якої  дис-
кутувати на цю тему просто безглуздо. 
Оскільки її лідер — не просто злочинець, а 
суперзлочинець. Не просто зрадник, а су-
перзрадник. Не просто мародер, а супер-
мародер. Не просто злодій, а суперзлодій. 
Не просто корупціонер, а суперкорупціо-
нер. Який очолив і підтримав тотальну ко-
рупцію, перебуваючи в кріслі президента 
держави. Мова — про Петра Порошенка і 
його партію  «Європейська солідарність».  

Нещодавно до тисяч розслідувань, про-
ведених незалежними журналістами та 
громадськими діячами щодо страшних 
злочинів П. Порошенка протягом п’яти 
років його перебування при владі, дода-
лися ще «плівки Деркача» — в тому числі 
записи телефонних розмов П. Порошенка 
з В. Путіним та Д. Байденом. Здавалося б, 
після цього «порохоботів» поменшає. Од-
нак, ні — цим громадянам, як каже відоме 
українське прислів’я, «хоч наплюй в очі: 
йому все Божа роса».

ПП «Європейська солідарність» не са-
морозпустилась і не зникла з політичної 
карти України, а ніби нічого не сталося, 
йде на місцеві вибори.  

Список кандидатів в депутати Вишго-
родської ОТГ очолює чинний голова рай-
онної ради Ростислав Кириченко.

Що стосується заступниці О. Момо-
та Марини Мельник, для якої у свій час 
придумали особливу посаду «перший за-
ступник», то це взагалі окрема історія. Бо 
перший заступник в цій ситуації, з одного 
боку — тінь О. Момота, з іншого — тінь 
Я. Москаленка поряд з О. Момотом. Особ-
лива посада, особлива людина, особлива 
відповідальність... 

Тут же знаходимо колишнього депута-
та міської ради Людмилу Черв`яківську, 
колишнього заступника Вишгородського 
міського голови, а нині — радника Р. Ки-
риченка Олександра Ростовцева, заступ-
ника гендиректора КНП «Вишгородська 
центральна районна лікарня» Вишгород-
ської районної ради Наталію Шилан, ди-
ректора Вишгородського міського центру 
художньо-естетичної творчості учнівської 
молоді «Джерело» Наталію Кисіль... 

Не знаю, хто саме складав цей список 

Іншими словами, дружба з Росією сьо-
годні на умовах Кремля означає залеж-
ність від Кремля в усьому — від економіки 
до оборони. 

А голова політради партії В. Медведчук 
закликає «дружити» з Росією саме на умо-
вах Кремля, а не на рівноправних і взає-
мовигідних умовах.

Але найсмішніше те, що команду «опо-
блоківців», — представників опозиційної 
до чинної влади політичної сили, — очо-
лює... в. о. голови РДА Олексій Данчин. 
Головний представник держави в нашому 
районі. Ну, просто дивовижна «толерант-
ність» з боку Президента В. Зеленського і 
його адмінстрації!

Хто ще з українських патріотів в команді 
ПП «Опозиційна платформа «За життя»?

Редактор газети «Слово» Ірина Литов-
ченко, колишній депутат міської ради та 
працівник апарату міськвиконкому, сьогод-

ні — начальник Служби у справах дітей та 
сім’ї Вишгородської РДА Ольга Мельник, 
Ірина Грищенко, яка у свій час працюва-
ла заступником начальника «земельно-
го» відділу РДА, Роман Мируцький, який 
останнім часом очолює  КП Пірнівської 
сільської ради «Центр реєстрації нерухо-
мості та бізнесу», постійний автор «Виш-
городського дзеркала» Олексій Жирков...

Звичайно, В. Медведчук — не П. Поро-
шенко, за кількістю і масштабами злочинів 
їх порівняти неможливо. І ОПЗЖ — не 
ПЄС. Однак, з точки зору великої політики 
— це дві сторони однієї і тіє ж, далеко не 
української медалі.

І хоча, всім зрозуміло, що навряд чи всі 
члени «команди О. Данчина», як, доречі, 
і він сам, поділяють політичні погляди В. 
Медведчука, Ю. Бойка, В. Рабіновича 
та С. Льовочкіна, російський триколор є 
російський триколор. 

Втім, суть навіть не в цьому. 
Суть в тому, що за спинами членів цієї 

команди маячить тінь  все того ж Я. Мо-
скаленко. Який знову тягне в крісло місь-
кого голови рецидивіста і афериста О. 
Момота...

ЯКЕ МАЙБУТНЄ 
НАМ ГОТУЄ «ЗА МАЙБУТНЄ»?

Саме список цієї партії очолює чинний 
Вишгородський міський голова Олексій 
Момот. І саме від цієї партії він балотуєть-
ся на посаду голови Вишгородської ОТГ.

Що саме «ми зможемо», Ростиславе 
Миколайовичу? Разом з Я. Москален-
ком зупинити О. Момота? Сумніваю-
ся.

А що там з «вишками Бойка», 
Олексію Олександровичу? 

Хто б сумнівався... Звичайно ж, ра-
зом із О. Момотом

і чим саме керувалися громадяни, які 
дали згоду в нього потрапити (серед яких 
є кілька хороших спеціалістів і непоганих 
людей), однак ніякого сумніву немає, що 
за спиною його автора стояв особисто Я. 
Москаленко. 

Щиро співчуваю всім 26-ти кандидатам 
в депутати, сподіваючись, що виборці 
обійдуть цей список десятою дорогою. 

 ПРОРОСІЙСЬКА «ОПОЗИЦІЙНА 
ПЛАТФОРМА «ЗА ЖИТТЯ»

Якби мене ще півроку тому запитали що 
гірше для нашої країни — бути під зовніш-
нім управлінням Росії чи США та Європи, 
я б відповів, що особисто я давно вибрав 
європейські цінності. 

Зараз відповім інакше — я категорично 
проти будь-якого зовнішнього управління. 
Оскільки впевнився, — особливо в світлі 
подій останнього півріччя, — що так звані 
«європейські цінності» з їх горезвісною 
«толерантністю» до будь-яких збочень — 
це зовсім не те, що нам потрібно. 

І Європі з США, і Кремлю ми сьогодні по-
трібні лише як менші брати, по суті — ко-
лонія, сировинний придаток і постачаль-
ник дешевої робочої сили.

Однак, коли ПП «Опозиційна платфор-
ма «За життя» говорить про те, що нам 
потрібно вести діалог з РФ, вона чомусь 
не згадує, що, наприклад, за часів В. Яну-
ковича у нас в кожному міністерстві, особ-
ливо силовому, сиділи агенти ГРУ і ФСБ. І 
що саме завдяки їм у нас були практично 
знищена армія і всі силові структури. Так 
само, як великі підприємства «оборонки». 
І що наша влада затуляла на все це очі 
тому, що її не цікавила доля України як 
самостійної, незалежної й потужної дер-
жави. Оскільки цю владу цікавило зовсім 
інше —  виключно власні шкурні інтереси.

На цьому, власне, можна було б і закін-
чити. Однак, з чистої цікавості, давайте 
заглянемо за лаштунки. Звідки вона взя-
лася, ця партія, і хто її створив під «мо-
мотів» та ще й під такою багатообіцяючою 
назвою? А заодно подивимось кого О. Мо-
мот взяв із собою у нелегку путь. 

Отже, як свідчить всезнаючий GOOGLE, 
офіційна версія звучить так: спочатку, 29 
серпня 2019 року у Верховній Раді України 
9-го скликання була створена депутатсь-
ка група «За майбутнє». До неї увійшли 
23 народні депутати-мажоритарники, які  
представяли різні політичні сили — від 
екс-регіоналів, членів партій «Відроджен-
ня», УКРОП та «Наш край» до колишніх 
БППшників і «наркофронтівців». Біль-
шість із яких були і є фігурантами антико-

В списку — діючі депутати райради Іван 
Клюзко, Костянтин Кожанов, Віктор Пав-
ленко, Василь Яковенко. 

Також — діючі депутати міської ради 
— Анатолій Шока, Олександр Клавдієн-
ко, Віктор Шубка. Окрім того — заступник 
міського голови Марина Мельник. 

А. Шока, О. Клавдієнко та В. Шубка — 
це ті депутати, які завжди підтримували 
будь-які ініціативи О. Момота, а О. Клав-
дієнко навіть офіційно вступив до депу-
татської групи «Єдність». Коментарі, вва-
жаємо, зайві. 
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У депутати...

рупційних розслідувань. 
Співголовами депутатської групи обра-

ли нардепа-мажоритарника зі Львівщини, 
очільника УКРОПу Тараса Батенка та ма-
жоритарника з Хмельниччини, екс-голову 
партії «Відродження» Віктора Бондаря.

А у травні 2020 року депутати із «За 
майбутнє» заявили про створення од-
нойменної партії на чолі з «найкращим 
другом» олігарха Ігоря Коломойського — 
Ігорем Палицею, який ще донедавна був 
членом президії УКРОПу. 

Насправді це — не новостворена, а 
перейменована партія. Раніше вона на-
зивалася «Україна майбутнього» і була 
зареєстрована ще в липні 2008 р., після 
чого змінила п’ять керівників. І. Палиця — 
шостий. 

Згідно з Єдиним реєстром громадських 
формувань, до політради партії, окрім 
Палиці, входять нардепи з групи «За май-

бутнє» Степан Івахів, Віктор М’ялик, Юрій 
Шаповалов і Петро Юрчишин, а також 
депутат Київської облради від УКРОПу, 
екс-помічник Святослава Олійника у ВРУ 
6-го скликання й Олега Царьова в парла-
менті 7-го скликання Денис Борисенко. 
Останній також зазначений у партії «За 
майбутнє» підписантом, водночас маючи 
такий самий статус в УКРОПі.

Партія «За майбутнє» налічує 25 за-
реєстрованих місцевих осередків (у всіх 
областях і м. Києві), переважну більшість 
яких політсила успадкувала від «України 
майбутнього». Водночас, згідно з фінансо-
вим звітом за І кв. 2020 р., офіційно партія 
не має жодного працівника, не володіє й 
не користується жодним майном.

Упродовж перших трьох місяців цьо-
го року «За майбутнє» не витрачала ко-
штів, хоча й отримувала їх: у березні на 
партійний рахунок надійшов єдиний за 
весь квартал внесок — 100 тисяч гривень 
від ТОВ «Міленіум 2018». Основний вид 
діяльності цієї київської фірми — готель-
ний бізнес, також вона спеціалізується на 
торгівлі, оренді тощо. За даними системи 
YouControl, ТОВ «Міленіум 2018» пов’яза-
не з групою «Приват» Ігоря Коломойсько-
го й Геннадія Боголюбова.

Отака от партія, обласний осередок якої 
на Київщині очолив Я. Москаленко.

Хто в списку окрім О. Момота? Його за-
ступник І. Свистун. Діючі депутати Д. Кор-
нійчук, про якого ми вже не раз писали, В. 
Сардак, М. Кравченко, Ю. Попов, І. Шубко, 
В. Костюченко. Всі — заробітчани з «мо-
мотобільшості», завдяки якій О. Момот 
протягував через раду будь-які «хотєлки» 
і які протягом п’яти років працювали фак-
тично проти громади міста.   

А ще — дружина Ю. Попова, діючий де-
путат районної ради Тетяна Попова — ну, 
чим же Попови гірші від Лісогорів?

А ще — начальник оргвідділу Вишгород-
ської міськради Катерина Боднарчук.

А ще — забудовник Максим Калінкін. 
Тут же — головлікар КЗ «Вишгородський 

райцентр первинної медико-санітарної 
допомоги» О. Морозова разом із своєю 
заступницею з медобслуговування насе-
лення цього ж закладу Т. Каравановою.

І ще 12 громадян, достойних іти в ко-
манді Я. Москаленка та О. Момота, які 
обіцяють нам гарне майбутнє. 

Вирішуйте самі, шановні читачі, чи по-
трібне воно нам — таке майбутнє. 

Майбутнє, яке, без всякого сумніву, 
буде логічним продовженням нинішнього 
теперішнього. І минулого, проти якого ми 
виходили на Майдан.

«ВО «БАТЬКІВЩИНА» НА ЧОЛІ 
З Т. ІВАНОВИМ «ОНОВИЛАСЯ»?

Список кандидатів у депутати ОТГ від 
цієї партії очолює Т. Іванов.

Прикрасою команди є підприємець Ган-
на Марченко:  

А ще є В. Приймак — «начальник» не-
легальних перевізників «ім. В. Сардака», 
яких у свій час лобіював Т. Іванов.

КОГО В ДЕПУТАТИ  
ПРОПОНУЄ ПП «ПРОПОЗИЦІЯ»?

Історична довідка: раніше ця партія 
мала назву «Нова європейська Україна» й 
була зареєстрована в грудні 2014 року в 
Деснянському районі м. Києва.

Першим керівником партії був Валентин 
Никифоров, 2018-го його замінив Руслан 
Гошовський. 

Після перейменування у квітні 2020 р. 
на партію «Пропозиція» її новим очільни-
ком став директор Департаменту торгівлі 
та реклами Дніпровської міської ради 
Андрій Пильченко, а сама політсила офі-
ційно переїхала до м. Дніпро, на вулицю 
Старокозацьку, буд. 58.

19 червня 2020 р. у Києві мери шести 
міст — Дніпра (Борис Филатов), Кропив-
ницького (Андрій Райкович), Чернівців 
(Олексій Каспрук), Миколаєва (Олександр 
Сенкевич), Каховки (Андрій Дяченко) та 
Житомира (Сергій Сухомлин), презенту-
вали партійний проект «Пропозиція».

Повноційний з’їзд «партії мерів» відбув-
ся 3 липня ц. р. На ньому було затвердже-
но склад головної ради. Туди увійшли Ан-
дрій Пильченко як голова партії та голова 
головної ради за посадою, міський голова 
Житомира Сергій Сухомлин, міські голови: 
Миколаєва — Олександр Сєнкевич, Кро-
пивницького — Андрій Райкович, Дніпра 
— Борис Філатов, Чернівців — Олексій 
Каспрук, Каховки — Андрій Дяченко, Чер-
кас — Анатолій Бондаренко, інші пред-
ставники місцевого самоврядування, пер-
ший заступник керівника Всеукраїнської 
асоціації громад Іван Фурсенко.

Отже, хто хоче стати депутатом Вишго-
родської ОТГ від цієї партії? 

Номер один — депутат міськради Сергій 
Жадан. Разом з ним — депутати міськра-
ди Артем Тютюнник та Олег Кучмій. Це як-
раз ті троє депутатів, які пройшли в місь-
краду від різних партій (С. Жадан — ПП 
«Батьківщина», А. Тютюнник та О. Кучмій 
— ПП «Воля»), спочатку підтримували О. 
Момота, голосуючи за всі його корупційні 
ініціативи, а наприкінці минулого року від-
крито перейшли в опозицію до міського го-
лови. Що, до речі, дозволило за їх участю 
провести масштабне депутатське розслі-
дування афери О. Момота та Т. Іванова 
із створенням КП «Вишгородпастранс», 
закупівлею для цього підприємства двох 
б/у автобусів як нових по завищеній ціні 
і подальшим  розкраданням бюджетних 
коштів у великих розмірах на його утри-
манні.

(Закінчення в наступному номері)

Команда «Пропозиції»: особливо 
приваблює депутат з «більшості ім. 
Момота» Т. Войтович...

Однак, проблема в тому, що разом з 
ними до Вишгородської ОТГ йде ще й 
депутат міськради Тамара Войтович, яка 
була і залишається членом «більшості м. 
О. Момота» та її кістяка — депутатської 
групи «Єдність».

В цій же команді — депутати райради, 
«свободівці» Микола Клованич та Катери-
на Олексій, які проміняли «Свободу» на 
«Пропозицію».

Ще в цій команді — директор Вишгород-
ського кладовища Віктор Волотовський і 
багато інших достойних громадян. Серед 
яких, між іншим — житель м. Христнівки 
Черкаської області, співзасновник ТОВ 
«Житлосоцбудінвест» Юрій Бакатін. 

Щодо «сімейного підряду» — в списку 
присутній Микола Жадан — батько С. Жа-
дана та сім’я Валько — Олег та Леся.

 Чи контролює цю команду Я. Москален-

ко? Швидше за все — так, хоча більша ча-
стина її членів про це поки що може й не 
здогадуватися.  

Інакше, звідки б тут взялася «тверда 
момотівка» Т. Войтович? І навіщо в цю ко-
манду включили забудовника Ю. Бакаті-
на?

ПП «НАШ КРАЙ»: ВЖЕ БУЛИ.
ВИЩЕ СЕБЕ НЕ СТРИБНЕШ

Ця партія вборцям вже відома, оскільки 
брала участь у минулих місцевих виборах. 
Нагадаю, що депутатами міської ради від 
неї стали Інна Шубко та Ганна Булгакова. 

Депутатами районної ради від цієї 
партії були обрані Вячеслав Савенок, 
Олександр Приходько, Олександр Таран,  
Олександр Мартиненко,  Валентина Духо-
та і Оксана Тарасенко.

Зараз список ПП «Наш край» очолив 
Володимир Власенко, якого вишгородці та 
жителі району повинні пам’ятати у зв’яз-
ку з подіями навколо КП Вишгородської 
райради «Навчально-спортивна база», 
а саме  — її веслувального відділення, 
яке знаходиться поряд з приватними ре-
креаційними угіддями керівника обласної 
«Батьківщини» К. Бондарєва. 

Окрім В. Власенка в списку — співач-
ка Наталія Бучинська, колишній керівник 
відділу освіти Вишгородської РДА Тетя-
на Фороща, колишній керівник відділу 
Фізкультури і спорту РДА Микола Горо-
вий, заступник директора Вишгородської 
районної ДЮСШ Іван Карпина, колишній 
депутат райради від соціалістів Микола 
Остапов, колишній начальник районно-
го Центру поштового зв’язку Володимир 
Слюсар, засновник молодіжної ГО «Аван-
гард» Ганна Саржан та інші поважні осо-
би.

Основний посил партії, з яким можна 
ознайомитись на білбордах керівника 
Київської обласної організації партії та 
кандидата на голову Вишгородської ОТГ   
А. Присяжнюка — народу потрібні госпо-
дарники, а не господарі та слуги. 

Які, начебто, безкоштовно перевозили 
його активістів із ГО «Зелений корпус». 
А насправді за гроші нелегально возили 
людей від ЖК «Ярославичі» до метро «Г. 
Дніпра», відбираючи пасажирів у легаль-
ного перевізника. 

Окрім цих двох непересічних громадян  
в списку є лише один чинний депутат — 
Вишгородської районної ради, заслуже-
ний «батьківщинець» Геннадій Панамар-
чук.

Ще є засновник ТОВ «Ванда» Воло-
димир Вітюк. ТОВ «Ванда», хто не знає 
— товариство, яке було власником виш-
городського ринку, а потім на його місці 
виступило замовником будівництва бага-
топоверхівки за адресою вул. Шолуденка, 
13-Б. 

Є в списку ще один Вітюк — Ігор (Воло-
димирович), цілком можливо — родич В. 
Вітюка.  

Є колишній депутат Хотянівської сільсь-
кої ради Василь Прищепа. 

Є громадський діяч і учасник АТО/ОСС 
Геннадій Демінській.  

Є рідний брат теж заслуженого «батькі-
щинівця», колишнього заступника голови 
райради, а нині керівника КЗ «Вишгород-
ська районна стоматологічна поліклініка» 
В. Потапенка Григорій Потапенко. 

Є помічник забудовника Р. Буковського 
І. Бібіков...

Коротше кажучи, кого лише в цій коман-
ді немає... Втім, я знаю, кого немає — лю-
дей, які негативно оцінюють те, що роби-
ли з нашим містом протягом п’яти років О. 
Момот з Т. Івановим...

Виникає питання: чи контролює цю ко-
манду Я. Москаленко? 

Питання риторичне.

З цим твердженням важко не погоди-
тись. Однак, навряд чи виборців влаштує 
те, що вже було до так званої Революції 
гідності, — насправді і їм, і країні для того, 
щоб просто елементарно вижити, потріб-
но набагато більше. Бо ще однієї «Рево-
люція гідності», до якої країну призвело 
недолуге правління «проффесора» Яну-
ковича, вона просто не переживе...
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Звіт депутата

ВІДРОДЖЕННЯ ВЕЛИЧІ ВИШГОРОДА
За час каденції мені вдалося ЗАПУСТИТИ ОДИН МІЖ-

НАРОДНИЙ ПРОЕКТ І ПРОВЕСТИ У ВИШГОРОДІ ПО-
НАД ДЕСЯТЬ МІЖНАРОДНИХ ЗАХОДІВ.

Кілька років поспіль за моєї власної ініціативи й меце-
натської підтримки Інститут археології Національної ака-
демії наук України на чолі із досвідченим дослідником 
— старшим науковим співробітником, кандидатом істо-
ричних наук В. Івакіним у Вишгороді проводив археологіч-
ні розкопки. Результати наукових досліджень у 2018 році 
втілилися в масштабну Міжнародну виставку в Націо-
нальному музеї історії України у Києві, де на огляд було 
виставлено експозицію із близько 250 рідкісних артефак-
тів, виявлених у вишгородській землі. Пізніше експозиція 
побувала в кількох європейських країнах.

Валерій Виговський: «Мені не соромно 
дивитися виборцям в очі»

У 2017 році я, як міський депутат, виступив одним із 
ініціаторів і меценатів відзначення в Національному му-
зеї-заповіднику «Битва за Київ у 1943 році» в Нових Пе-
трівцях за участю Посольства В’єтнам в Україні 25 річниці 
встановлення дипломатичних стосунків між Україною та 
В’єтнамом, а також 42 річниці перемоги у в’єтнамській 
війні. Окрім представників Посольства, ветеранів війни на 
урочистості завітали також учасники миротворчих місій.

За особливі заслуги у підтримці Збройних сил України 
під час військових дій на Донбасі був запрошений на Між-
народний форум ветеранів миротворчих місій, який впер-
ше у 2018 р. пройшов в Україні за підтримки Офісу Прези-
дента і на якому були представники ООН, ЄС та делегації 
«голубих беретів» із 32 країн світу. У своєму виступі пе-
ред представниками миротворчих контингентів розповів, 
яку велику роль волонтери та меценати Вишгорода віді-
грають у підтримці національної армії. А вручений пре-
зидентові Всесвітньої асоціації «Блакитних шоломів ООН 
— «Солдати миру» Лорану Байрові знак Вишгорода те-
пер посідає почесне місце у штаб-квартирі ООН.

У 2019 році був запрошений на Всесвітній форум північ-
них країн миротворців у Копенгагені та Всесвітній анти-
фашистський форум у Чехії.

ДІЯЛЬНІСТЬ ПО ОКРУГУ Й МІСТУ
Протягом п’яти років був відкритим для виборців і опе-

ративно реагував на всі звернення. Це знають усі — і не 
тільки на окрузі.

На прохання виборців довелося займатися різними 
питаннями — організаційними, соціально-побутовими, 
забезпеченням благоустрою, вивозом сміття й прибиран-
ням вулиць. Робив все, що було в моїх можливостях. У 
будинку по вул. Кургузова, 4-б, домігся виділення 36 тис. 
грн на закупівлю ліфтової станції, на окрузі відремонту-
вав пару дитячих майданчиків та робив все можливе, 
щоб поліпшити соціально-економічні умови мешканців.

Крім того, за мого активного сприяння, силами вчених 
кількох країн були відтворені точні копії давньоруських 
човнів (довбанки), що стали прототипами козацьких чай-
ок, на яких було здійснено два запливи за маршрутом із 
«варяг у греки» із фінішем у Вишгороді.

У 2017 р. за підсумками цих наукових розкопок і дослід-
жень наукова рада Міжнародної асоціації академії наук 
(МААН) у Брюсселі розпочала 10-річний проект розрахо-
ваний до 2027 р. із дослідження стародавніх торговель-
них шляхів, активним учасником якого став Вишгород.

У рамках цього проекту в 2015-2017 роках у Вишгороді 
відбулося два міжнародних симпозіуми (один із них — під 
егідою ЮНЕСКО), одна наукова конференція та три «кру-
глі столи» за участі провідних європейських вчених.

Напрацьовані під час симпозіумів та конференції ма-
теріали лягли в основу тригодинного виступу в 2018 р. В. 
Івакіна спочатку в Кракові (Польщі), а потім — у Брюсселі, 
де він розповів про особливу роль Вишгорода у станов-
ленні Київської Русі й сучасної України.

На жаль, нинішнє керівництво Вишгорода відсторонило-
ся від цих проектів, і лобіювати їх на міжнародному рівні 
довелося власними зусиллями, тож не все із запланова-
ного вдалося реалізувати. Зокрема, досі залишається в 
планах задум здійснити на виготовлених довбанках по-
дорож із Вишгорода до Константинополя в рамках добро-
сусідських стосунків між Україною та Туреччиною.

Але НАВІТЬ ЦІ СКРОМНІ ДЕПУТАСТЬКІ ЗУСИЛЛЯ 
ПРИВЕРНУЛИ УВАГУ ЄВРОПЕЙСЬКОЇ СПІЛЬНОТИ ДО 
ОСОБЛИВОЇ ТУРИСТИЧНОЇ ПРИВАБЛИВОСТІ ВИШГО-
РОДА. Крім того, для популяризації Вишгорода як тури-
стичної Мекки мені вдалося провести два «круглі столи» 
за участі провідних туристичних агенцій. Ці зустрічі про-
демонстрували, що голос княжого міста, стародавнього 
політичного, економічного, духовно-культурного центру, 
заслуговує на те, аби не тільки сольно, а й на віки зазву-
чати в світовому туристичному просторі.

Із метою відродження пам’яті про славетну козацьку 
святиню, — Межигірський монастир, — символ націо-
нальної слави — як меценат провів два Міжнародних 
Межигірських фестивалів української народної пісні та 
ручних ремесел. За моєї ініціативи та фінансової під-
тримки також видано книгу про виникнення й знищення 
колиски православ’я, — Білого Спасу, — Межигірського 
Спасо-Преображенського монастиря (українською та ан-
глійською мовами).

Але вдалося не все. На жаль, керівництво міста разом 
із більшістю у міськраді турбували не людські проблеми, 
а власні. Тож, марна робота була звертатися із депутат-
ськими запитами щодо виділення коштів на потреби виш-
городців. Тому так і не вдалося «вибити» кошти, скажімо, 
на ремонт дитячого майданчика по вул. Кургузова, 4-Б, на 
інші проблемні питання. А з одним із наближених до  О. 
Момота депутатів довелося навіть перейти на силові роз-
бірки через те, що той хотів використати зняте зі стадіону 
покриття, яке мало піти на дитячий майданчик на моєму 
окрузі по вул. Київська, 18, у власних цілях.

Активно працював і над іншими, не менш болючими 
для міста питаннями. Зокрема, започаткував проект зі 
створення на базі Вишгородського району універсальної 
моделі правового й соціального супроводу заробітчан, 
яка була підтримана Вишгородською РДА та Комітетом 
Верховної Ради з питань євроінтеграції.

У 2017 р. ініціював та надав меценатську допомогу з ви-
готовлення та відкриття меморіальної дошки композитору 
й бандуристу, заслуженому працівнику культури України, 
автору музики відомої пісні «Наливаймо, браття, кришта-
леві чаші» Вікторові Лісоволу на будинку по вул. Н. Шо-
луденка, 6-Г у Вишгороді, де він жив із 2007 по 2013 роки.

Чимало вдалося досягти й у культурно-просвітниць-
кій сфері. Виступив ініціатором та меценатом проекту 
«Українська мова — ДНК нації», підтриманого місце-
вою владою та Комітетом ВРУ з питань культури й ду-
ховності. В рамках цього проекту організував та провів 
кілька семінарів, «круглих столів» та просвітницьких лек-
цій, в яких взяли участь відомі вчені й науковці. Завдяки 
діяльності проекту вже п’ятий рік у Вишгороді діють що-
тижневі безкоштовні курси української мови (без вікових 
обмежень), проводяться інтерактивні уроки, літературні, 
художні та музичні конкурси й вікторини, турніри, май-
стер-класи. Постійно організовую пізнавальні поїздки, 
екскурсії.

Уже в цьому році провів свято вишиванки, зустріч-спо-
гади пам’яті поета Василя Стуса, панахиду пам’яті жертв 
політичних репресій та інші заходи.

Щорічно, 22 травня, на річницю перепоховання праху 
українського генія Т. Шевченка, організовую поїздки до Ка-
нева — на Чернечу гору, до могили Великого Кобзаря. За 
моєї підтримки  також проведені поїздки місцями козацької 
звитяги, до музеїв Гетьманства, Голодомору, Т. Шевченка.

Шануючи українські традиції, щоосені забезпечую тури 
до Коростеня на Міжнародний фестиваль дерунярства.

Не залишаюся байдужим і до звернень освітян. Не-
одноразово закупляв для вихованців районного центру 
дітей, юнацтва та молоді «Дивосвіт», школам «Надія», 
«Сузір’я», ЗОШ №1, №2 та №3 українські словники, 
підручники, просвітницькі книги.

Втім, як і більшість вишгородців, без болю не можу ди-
витися, як із бездумної подачі нинішнього керівництва 
знищується самобутнє обличчя нашого міста (але про це, 
а також, що можна було зробити і чому не зроблено за 5 
років — в наступному матеріалі).

В одній публікації усього й не перелічити, що я, як де-
путат, в межах своїх повноважень і можливостей зробив 
для міста.

Але найкращим для мене подарунком є людське «Дя-
куємо!». І це «дякуємо» — найефективніший стимул для 
ще більш енергійної роботи.

Від щирого серця так само дякую усім своїм виборцям 
за довіру й розуміння! І впевнений, що спільними зусил-
лями ми перетворимо наше славетне місто у комфортний 
куточок української ідентичності. 

 

Привітання із хлібом-сіллю своїх земляків, пе-
реможців Х Всеукраїнського фестивалю-конкурсу 
«Вишгородська Покрова» — колектив Бовсуніських 
бабусь

Разом із президентом Всесвітньої асоціації «Бла-
китні шоломи ООН — «Солдати миру» Лораном 
Байровом на Міжнародному форумі ветеранів ми-
ротворчих місій

Серед учасників святкування в Національному 
музеї-заповіднику «Битва за Київ у 1943 році» в 
Нових Петрівцях за участю Посольства В’єтнаму 
в Україні на честь 25-річниці встановлення дипло-
матичних стосунків між Україною та В’єтнамом та 
42-річниці перемоги у в’єтнамській війні

Вручення переможцям щотижневих безкоштовних 
курсів української мови цінних подарунків.

 


